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На основу чланa 14. став 2. тачка 19) и чланa 14. став 3. Закона одбрани („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 
88/09, 88/09 ‒ др. закон, 104/09 – др. закон, 10/15 и 36/18), у вези са чланом 2. став 1. тачка 1) и став 2. Уредбе 
о начину обучавања и категоријама грађана које за потребе одбране земље обучава Министарство одбране 
(„Службени гласник РС”, бр. 76/19 и 62/21) и члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади („Службени 
гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), 
министар одбране доноси 

 

У П У Т С Т В О 
О НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ПЛАНИРАЊА И СПРОВОЂЕЊА ПЛАНОВА ОБУКЕ ЗА ОДБРАНУ 

ЗЕМЉЕ ЛИЦА У РЕЗЕРВНОМ САСТАВУ КОЈА НИСУ ОДСЛУЖИЛА ВОЈНИ РОК 
 
1. Овим упутством уређује се начин и поступак планирања и спровођења планова обуке за одбрану земље лица у 

резервном саставу која нису одслужила војни рок преко надлежних територијалних органа Министарства одбране. 
2. На обучавање за потребе одбране земље упућују се лица у резервном саставу која нису одслужила војни рок 

(у даљем тексту: лица у резервном саставу), а преведена су решењем надлежног територијалног органа Мини-
старства одбране у резервни састав са навршених 30 година живота. 

Надлежни центар Министарства одбране за локалну самоуправу уручује лично регруту решење надлежног 
територијалног органа Министарства одбране о превођењу у резервни састав. 

Приликом уручења решења надлежног територијалног органа Министарства одбране о превођењу у резервни 
састав, надлежни центар Министарства одбране за локалну самоуправу прикупља податке о лицима ради вођења 
посебне евиденције војних обвезника за време обавеза лица у резервном саставу на Обрасцу ЕВ ЛРС који је дат 
у Прилогу овог упутства и чини његов саставни део. 

3. Надлежни центар Министарства одбране за локалну самоуправу упућује лица у резервном саставу на основну 
обуку, а лица у резервном саставу која су завршила основну обуку упућује на специјалистичку обуку. 

4. Критеријуми за избор из војне евиденције лица у резервном саставу ради упута на основну обуку су следећи: 
1) старост до 32 године живота; 
2) да немају одређен ратни распоред; 
3) школска спрема, занимања, знања и вештине које одговарају недостајућим критичним војноевиденционим 

специјалности за којима исказује потребу Војска Србије. 
На основну обуку упућују се приоритетна лица у резервном саставу млађа од 32 године живота која испуњавају 

критеријуме избора. 
У складу са потребама Војске Србије, на основну обуку могу се упутити и лица у резервном саставу старости 

преко 32 године живота. 
На основну обуку могу се упутити и добровољно пријављене жене војни обвезници и добровољно прија-

вљена лица у резервном саставу без обзира на године старости. 
5. За потребе упута лица у резервном саставу на основу обуку, организациона јединица Министарства од-

бране надлежна за послове војне, радне и материјалне обавезе израђује план лекарских и других прегледа и 
психолошких испитивања лица у резервном саставу у војноздравственим установама, план лекарских и других 
прегледа и психолошких испитивања и план регрутовања. 

6. Организациона јединица Министарства одбране надлежна за послове војне, радне и материјалне обавезе, 
на основу предлога Генералштаба Војске Србије, израђује План упута лица у резервном саставу на основну 
обуку и изводе из Плана упута лица у резервном саставу на основну обуку које уз наређење доставља на реа-
лизацију регионалним центрима Министарства одбране. 

Надлежни регионални центар Министарства одбране, на основу добијеног Извода из Плана упута лица у резер-
вном саставу на основну обуку од организационе јединице Министарства одбране надлежне за послове војне, 
радне и материјалне обавезе, израђује сопствени План упута лица у резервном саставу на основну обуку и изводе 
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из Планa упута лица у резервном саставу на основну обуку које уз наређење доставља на реализацију надлежним 
центрима Министарства одбране за локалну самоуправу. 

Надлежни центар Министарства одбране за локалну самоуправу, на основу добијеног Извода из Плана упута ли-
ца у резервном саставу на основну обуку, израђује сопствени План упута лица у резервном саставу на основну обуку. 

7. Упућивање лица у резервном саставу на основну обуку планира се и спроводи равномерно са територије 
центара Министарства одбране за локалну самоуправу из надлежности регионалног центра Министарства одбране. 

Упућивање лица у резервном саставу на основну обуку планира се и спроводи равномерно са територије 
општина из надлежности центра Министарства одбране за локалну самоуправу. 

8. Када се не може планирати равномеран упут лица у резервном саставу на основну обуку за конкретну 
војноевиденциону специјалност са територије центара Министарства одбране за локалну самоуправу из над-
лежности регионалног центра Министарства одбране, планира се и врши упут лица у резервном саставу при-
оритетно са територије центара Министарства одбране за локалну самоуправу који попуњавају ратне једини-
це Војске Србије критичном војноевиденционом специјалношћу, а потом са територије центара Министар-
ства одбране за локалну самоуправу из чије војне евиденције се врши попуна ратних јединица Војске Србије. 

Када се не може планирати равномеран упут лица у резервном саставу на основну обуку за конкретну војное-
виденциону специјалност са територије општина из надлежности центра Министарства одбране за локалну самоу-
праву, планира се и врши упут лица у резервном саставу приоритетно са територије општина које попуњавају ратне 
јединица Војске Србије критичном војноевиденционом специјалношћу, а потом са територије општина из чије 
војне евиденције се врши попуна ратних јединица Војске Србије. 

9. Центар Министарства одбране за локалну самоуправу врши избор и позивање лица у резервном саставу 
све до реализације Плана упута на основну обуку. 

10. На основу сагласности Генералштаба Војске Србије, територијални органи Министарства одбране могу 
извршити упут на обучавање за потребе одбране земље до 10 одсто више лица у резервном саставу у односу на 
План упута лица у резервном саставу на основну обуку. 

11. Организациона јединица Министарства одбране надлежна за послове војне, радне и материјалне обавезе, 
на основу анализа регионалних центара Министарства одбране о реализацији упута лица у резервном саставу 
на основну обуку и предлога Генералштаба Војске Србије, израђује План упута лица у резервном саставу на 
специјалистичку обуку и изводе из Плана упута лица у резервном саставу на специјалистичку обуку које уз 
наређење доставља на реализацију регионалним центрима Министарства одбране. 

Надлежни регионални центар Министарства одбране, на основу добијеног Извода из Плана упута лица у 
резервном саставу на специјалистичку обуку од организационе јединице Министарства одбране надлежне за 
послове војне, радне и материјалне обавезе, израђујe сопствени План упута лица у резервном саставу на спе-
цијалистичку обуку и изводе из Плана упута лица у резервном саставу на специјалистичку обуку које уз на-
ређење доставља на реализацију надлежним центрима Министарства одбране за локалну самоуправу. 

Надлежни центар Министарства одбране за локалну самоуправу, на основу добијеног Извода из Плана упута 
лица у резервном саставу на специјалистичку обуку, израђује сопствени План упута лица у резервном саставу на 
специјалистичку обуку. 

12. Организациона јединица Министарства одбране надлежна за послове војне, радне и материјалне обавезе, 
на основу захтева регионалних центара Министарства одбране, врши корекције Плана упута лица у резервном 
саставу на специјалистичку обуку и извода из Плана упута лица у резервном саставу на специјалистичку обуку 
у следећим случајевима: 

1) престанка војне обавезе лица у резервном саставу; 
2) остваривања права лица у резервном саставу на приговор савести; 
3) промене места пребивалишта лица у резервном саставу. 
По одобрењу захтева регионалних центара Министарства одбране, организациона јединица Министарства 

одбране надлежна за послове војне, радне и материјалне обавезе врши корекције Плана упута лица у резервном 
саставу на специјалистичку обуку и извода из Плана упута лица у резервном саставу на специјалистичку обуку. 

Регионални центар Министарства одбране, на основу корекције Извода из Плана упута лица у резервном 
саставу на специјалистичку обуку коју је извршила организациона јединица Министарства одбране надлежна 
за послове војне, радне и материјалне обавезе, врши корекције Плана упута лица у резервном саставу на спе-
цијалистичку обуку и извода из Плана упута лица у резервном саставу на специјалистичку обуку које уз на-
ређење доставља на реализацију центрима Министарства одбране за локалну самоуправу из надлежности. 

Надлежни центар Министарства одбране за локалну самоуправу, на основу добијеног Извода из Плана упута 
лица у резервном саставу на специјалистичку обуку, израђује сопствени План упута лица у резервном саставу на 
специјалистичку обуку. 

13. Лицима у резервном саставу оспособљеним за потребе одбране земље по завршеној основној и специја-
листичкој обуци утврђује се ратни распоред у резервном саставу Војске Србије у складу са потребама попуне 
резервним саставом Војске Србије и захтевима ратних јединица за попуну резервним саставом. 

14. Ово упутство ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном војном листу”. 
 

Број 2285-37 
У Београду,  29. септембра 2022. године 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 
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Прилог 
(Образац ЕВ ЛРС) 

 
О Б Р А З А Ц 

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОДАТАКА О ЛИЦИМА РАДИ ВОЂЕЊА ПОСЕБНЕ ЕВИДЕНЦИЈЕ  
ВОЈНИХ ОБВЕЗНИКА ЗА ВРЕМЕ ОБАВЕЗА ЛИЦА У РЕЗЕРВНОМ САСТАВУ 

 

 
 Презиме, име једног родитеља и име 
 

Јединствени матични број грађана  
Датум рођења  

 
 Место, општина и држава рођења 
 
 

Пребивалиште и адреса становања 
 
 

Боравиште и адреса боравишта 
 

Фиксни тел.  
Мобилни тел.  Подаци за контакт 
E-mail адреса  

 Врста и степен школске спреме 
 

Занимање  

1. ДА (борилачке вештине, стрељаштво, ронилац, алпиниста,
активно бављење осталим спортовима и друго). 

Посебна знањa и вештине 

2. НЕ 

Категорија возачке дозволе коју лице поседује
АM     A1     A2     A     B1     B     BE     C1     C1E 
 
C     CE     D1     D1E     D     DE     F     M   

Занимање возач 1. ДА                                      2. НЕ 
Запослење лица 1. ДА                                      2. НЕ 

Назив  
Адреса  
Фиксни тел.  
Мобилни тел.  

Подаци о послодавцу 

E-mail адреса  
Назив земље  
Трајање боравка  Подаци о боравку у 

иностранству 
Разлог боравка  

1. ДА                                      2. НЕ 

Добровољно пријављивање на обучавање за 
потребе одбране земље  

Мотиви добровољног пријављивања: 
 
 
 

У складу са чланом 15. Закона о заштити података о личности („Службени  гласник РС”, број 87/18) ДАЈЕМ 
ПРИСТАНАК да надлежни орган Министарства одбране прибавља и обрађује податке о чињеницама о којима се 
воде службене евиденције о мени у другим органима државне управе. 

 
У______________, дана ______________                                                         _______________________________ 

                                                                                                                       (потпис лица у резервном саставу) 
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666. 
У К А З  број 1-30 

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ 
ОД 30. АВГУСТА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 135. тачка 1. Закона о Војсци Србије 

(„Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 – др. 
закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС)  

п р о и з в о д е  с е  

СЛУШАОЦИ 141. класе слушалаца за резервне офи-
цире пешадије, рођени назначених датума, у евиденцији 
наведених регионалних центара Министарства одбране, 
и то: 
у чин пешадијског потпоручника у резерви 
водници: 
АГАТОНОВИЋ Љубише АЛЕКСАНДАР, 28. X 1997, 
Ниш; 
АНДРИЋ Милутина ИЛИЈА, 23. VIII 1996, Ваљево;  
БЕНИЋ Зорана ЈОВАН, 25. XI 1997, Ниш; 
БОЖИЋ Предрага АЛЕКСАНДАР, 21. V 1996, Ниш; 
БРАНКОВИЋ Предрага ЈОВАНА, 3. I 1996, Београд; 
ВАРЕВАЦ Дејана ТАМАРА, 22. IV 1998, Крагујевац; 
ВУКАДИНОВИЋ Миланка ВАЊА, 25. IX 1996, Кра-
гујевац; 
ВРЦЕЉ Стевана АЛЕКСАНДАР, 17. II 1994, Ниш;  
ГРАБЕЖ Небојше НЕМАЊА, 22. XI 1993, Београд; 
ГРУЈИЋ Александра МИХАИЛО, 1. II 1997, Београд; 
ДАКИЋ Жељка ДИМИТРИЈЕ, 20. IX 1994, Крагујевац; 
ЂОКОВИЋ Небојше ЂОРЂЕ, 28. III 1996, Ваљево; 
ЂОРЂЕВИЋ Небојше УРОШ, 24. XI 1998, Ниш; 
ЂУКАНОВИЋ Зорице ТЕОДОРА, 14. XII 1993, Београд; 
ЖИВКОВИЋ Ивана ЂОРЂЕ, 27. I 1993, Ниш; 
ИЛИЋ Горана НЕНАД, 21. IX 1994, Ниш; 
ИЛИЋ Слободана РАДОВАН, 5. XI 1998, Београд; 
ИРОВИЋ Јована ЗЛАТКО, 6. VII 1995, Нови Сад; 
ЈАНКОВИЋ Милутина МИРЈАНА, 11. V 1993, Београд; 
ЈОВАНОВИЋ Саше СТЕФАН, 16. XII 1996, Ниш; 
ЈОВАНОВИЋ Бојана ФИЛИП, 8. III 1994, Крагујевац; 
ЈОВИЋ Љубише МИРОСЛАВ, 13. X 1997, Београд; 
КОРНОВИЋ Драгомира МИЉАН, 9. VI 1992, Нови 
Сад; 
КОСТИЋ Владана МИЛИЦА, 26. II 1997, Ниш; 
КОСТИЋ Бојана ДУШАН, 14. IV 1995, Ниш; 
ЛАЗИЋ Зорана ДИМИТРИЈЕ, 8. XI 1998, Београд; 
ЉУБОЈЕВИЋ Ђорђија ДРАГАН, 28. II 2000, Ваљево; 
МАГДИЋ Драгише КОНСТАНТИН, 7. IX 1992, Београд; 
МАЂАРИЋ Бранка АНЂЕЛА, 7. III 1998, Ниш; 
МАНЧИЋ Синише ТАМАРА, 28. VI 1997, Ниш; 
МАРИНКОВИЋ Горана МИЛИЦА, 18. X 1995, Ниш; 
МАРЧЕТИЋ Едварда АЛЕКСАНДАР, 16. III 1995, Кра-
гујевац; 
МИЛАНОВИЋ Предрага ВЛАДИМИР, 4. X 1996, Ниш; 
МИЛИВОЈЕВИЋ Драгана ИВАН, 8. II 1994, Ваљево; 
МИЛОШЕВИЋ Саше ТИЈАНА, 14. IV 1994, Београд; 
МИЛУТИНОВИЋ Владана НИКОЛА, 7. II 1993, Ва-
љево; 
МИРКОВИЋ Небојше ЈЕЛЕНА, 29. X 1994, Београд; 
НИКОЛИЋ Предрага ЈОВАНА, 29. I 1995, Ниш; 

НИКОЛИЋ Чедомира НИКОЛА, 2. XII 1996, Нови Сад; 
НИКОЛИЋ Чедомира ОЛИВЕРА, 8. IV 1992, Нови Сад; 
НИКОЛИЋ Жељка ФИЛИП, 19. IV 1996, Београд; 
НОВИЧИЋ Томислава НЕНАД, 11. XI 1996, Београд; 
ПЕЈЧИЋ Горана БОГДАН, 5. IX 1997, Ниш; 
РАЈЧИЋ Горана ИВАН, 14. VII 1995, Крагујевац; 
РИСТИЋ Драгана БЕБА, 16. I 1998, Нови Сад; 
СТАНИМИРОВИЋ Дејана ЈОВАНА, 18. XI 1997, Ниш; 
СТАНКОВИЋ Ненада АНЂЕЛА, 18. IV 2000, Ниш; 
СТЕФАНОВИЋ Зорана ДАЛИБОР, 31. I 1997, Ниш; 
СТОЈАНОВИЋ Дејана ЂОРЂЕ, 7. I 1997, Ниш; 
СТОЈАНОВСКИ Миливоја МИЛОШ, 2. VI 1993, Бео-
град; 
СТОЈКОВИЋ Љубише ОЉА, 23. IX 1998, Ниш; 
СТОЈКОВИЋ Александра ТАМАРА, 1. X 1998, Нови 
Сад; 
СТОЈКОВИЋ Миодрага ФИЛИП, 28. III 1996, Крагу-
јевац; 
ТАСЕВСКИ Златана ВАЊА, 20. VII 1997, Ниш; 
ЋОСИЋ Дејана НЕМАЊА, 12. III 1997, Крагујевац; 
ХАЈСТЕР Драгана СРЂАН, 4. II 1995, Београд; 

СЛУШАОЦИ 106. класе слушалаца за резервне офи-
цире телекомуникација, рођени назначених датума, у 
евиденцији наведених регионалних центара Министар-
ства одбране, и то: 
у чин потпоручника телекомуникација у резерви 
водници: 
АНДРИЋ Славка МАРКО, 4. II 1993, Ниш; 
АРИТОНОВИЋ Јордана БОЖИДАР, 2. I 1999, Крагује-
вац; 
ВУЧИЋ Станислава КРИСТИНА, 4. IV 1995, Крагујевац; 
ГАЗДИЋ Жељка МАРИЈА, 17. II 1997, Ваљево; 
ДАНКОВИЋ Зорана НЕМАЊА, 24. II 1998, Ниш; 
ЂОРЂЕВИЋ Здравка АЛЕКСА, 7. II 1992, Ниш; 
ЗАБУНОВИЋ Милије МИЛОШ, 10. VI 1992, Крагујевац; 
ЛАБОВИЋ Николе ЛАЗАР, 13. XII 1996, Ниш; 
СЕКУЛИЋ Зорана ЂОРЂЕ, 6. XI 1996, Крагујевац; 
СТОЈАНОВИЋ Перице МИЛАН, 4. XII 1996, Ниш; 
СУПИЋ Јована ВЕЉКО, 12. X 1998, Нови Сад; 
ЏИПКОВИЋ Драгана ВЛАДИМИР, 9. VIII 1996, Ниш; 

СЛУШАОЦИ 18. класе слушалаца за резервне офи-
цире санитетске службе, рођени назначених датума, у 
евиденцији наведених регионалних центара Министар-
ства одбране, и то: 
у чин санитетског потпоручника у резерви 
водници: 
КАРАЏИЋ Јована ДАНИЛО, 25. VII 1995, Ниш; 
ЛАЛИЋ Милосава МИХАЈЛО, 30. VI 1996, Нови Сад; 
МАШИЋ Синише МЛАДЕН, 4. XII 1996, Београд; 
НИКОЛИЋ Слободана УРОШ, 21. XII 1992, Београд; 
СТАНКОВИЋ Горана ТАМАРА, 24. III 1993, Ниш; 
СТОЈАНОВИЋ Горана МИЛОШ, 6. III 1994, Крагујевац; 
ТОДОРОВИЋ Милутина ЛУКА, 7. IX 1995, Ниш. 

Производе се са даном 30. августа 2022. године. 

 
Председник Републике 
Александар Вучић, с. р. 
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667. 
У К А З  број 1-32 

ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ 
ОД 17. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 135. тачка 1. Закона о Војсци Србије 

(„Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 – др. 
закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС)  

п р о и з в о д е  с е  

А) КАДЕТИ CXLIII КЛАСЕ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ 
УНИВЕРЗИТЕТА ОДБРАНЕ МИНИСТАРСТВА 

ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

у чин пешадијског потпоручника: 
ГАШОВИЋ Виолетe ВИКТОР,  
ДАМЉАНОВИЋ Миодрагa ЛАЗАР,  
ЂУРЂИЋ Деанa ДУШАН,  
КОВАЧЕВИЋ Миланa ТИНА,  
ЛУКИЋ Драганa ЂОРЂЕ,  
МАКСИМОВИЋ Живадинa НЕМАЊА,  
НИКОЛИЋ Ивицe АЛЕКСАНДАР,  
НИКОЛИЋ Станимирa ЗОРАН,  
СТОИЛКОВИЋ Новицe АНАСТАСИЈА,  
ШЕПА Жељкa НЕМАЊА;  
у чин артиљеријског потпоручника: 
ВУКОВИЋ Владана СРЕЋКО,  
ЂОРЂЕВИЋ Саше СТЕФАН,  
ОБРЕНОВИЋ Драгоша МИЛЕНКО,  
ПЕТРОВИЋ Горана НИКОЛА,  
ПЕШИЋ Бранислава МИЉАН,  
ПРСТОЈЕВИЋ Вељка МИЛОШ,  
РАДАКОВИЋ Горана НЕМАЊА,  
РАДОЈИЧИЋ Синише ИГОР,  
РЊАКОВИЋ Радета ЛУКА,  
САМАРЏИЈА Предрага НЕМАЊА,  
СПАСИЋ Ненада ЈОВАН,  
СТЕФАНОВИЋ Зорана АЛЕКСАНДАР,  
ФИЛИПОВИЋ Момчила ФИЛИП;  
у чин потпоручника артиљеријско-ракетних једини-
ца за противваздухопловна дејства: 
БАБИЋ Бошка МАРИЈА,  
БАЖАЛАЦ Дејана ЉУБИЦА,  
ВУЛОВИЋ Вјекослава ЈОВАНА,  
ЈОЦИЋ Саве АЛЕКСАНДАР,  
КОСТИЋ Небојше МИЛОШ,  
МИЉКОВИЋ Саше МАРИЈА,  
МИТИЋ Саше ЂОРЂЕ,  
ПЕТРОВИЋ Милана ЂОРЂЕ,  
РАДОЊИЋ Дејана АЛЕКСАНДРА,  
СТАМЕНКОВИЋ Драгана ЈОВАНА,  
ТРИФУНОВИЋ Момчила ТИЈАНА,  
ЦЕРОВИЋ Горана МИРЈАНА;  
у чин потпоручника атомско-биолошко-хемијске 
службе: 
ВЕЧЕВИЋ Зорана ВИДОСАВА,  
ВУЛОВИЋ Вује НИКОЛИНА,  

ДАВИДОВИЋ Радише МАРИЈА,  
МЕИЋ Марија КРИСТИНА,  
СИМИЋ Горана НЕМАЊА,  
СТАНКОВИЋ Небојше ФИЛИП;  
у чин потпоручника информатичке службе: 
ВУЧКОВИЋ Дејана АНЂЕЛА,  
ЂОКИЋ Сретена МАРИЈА,  
ЖИВАНОВИЋ Радомира КРИСТИНА,  
ЈОВАНОВИЋ Миодрага ЕМИЛИЈА, 
ЈОВИЋ Кирила НИКОЛА,  
КОЈОВИЋ Миливоја МИЛАН,  
КОЛАШИНАЦ Срђана ДИМИТРИЈЕ, 
КРИЧАК Велише АНЂЕЛА,  
ЛУКИЋ Зорана БОЈАН,  
МИЛЕНКОВИЋ Николе АНА, 
ПАВЛОВИЋ Слободана ФИЛИП,  
ПЕТРОВИЋ Дарка НАТАЛИЈА,  
СТЕВИЋ Дејана ВАЊА,  
ТОМИЋ Радета ИГОР,  
ШЕКЛЕР Дејана МАРИЈА;  
у чин потпоручника геодетске службе: 
ЂЕРМАНОВИЋ Пера ЂОРЂЕ,  
ЈЕВТИЋ Ненада ИВАНА,  
КОВАРЧЕК Павела КРИСТИНА,  
ЛАЗАРЕВИЋ Небојше МИЛИЦА,  
РАДОЊИЋ Влада ВАЛЕНТИНА,  
РОГАНОВИЋ Ранка НОВАК,  
САВИЋ Горана ЈЕЛЕНА,  
СПАСОЈЕВИЋ Миладина КРИСТИНА,  
СТАНОЈКОВИЋ Горана ВУЈАДИН,  
ЧУРЛИН Тонија МАРТИНА;  
у чин потпоручника техничке службе: 
БРЧИН Душка ИВОНА,  
БУДИЋ Зорана АНЂЕЛА,  
ВИДАНОВИЋ  ЦВЕТКОВИЋ Дејана СОФИЈА,  
ВУКШИЋ Дражена ДУШАН,  
ДИКИЋ Дејана КАТАРИНА,  
ЂУРЂЕВИЋ Милана НИКОЛА,  
ЂУРКИЋ Ненада МЛАДЕН,  
ЈАНЧИЋ Гордане СТЕФАН,  
ЈОВАНОВИЋ Горана ВАСИЛИЈА,  
КОВАЧЕВИЋ Зорана ВИКТОР,  
ЛАТИНОВИЋ Милана АЛЕКСА,  
МАКСИМОВИЋ Зорана НЕМАЊА,  
МАЛЕШ Жеља НИКОЛА,  
МИРКОВИЋ Славка СТЕВАН, 
ОСТОЈИЋ Дејана ДЕЈАНА,  
ПЕТРОВИЋ Драгише ДАРКО,  
ПОПОВИЋ Лазара ЂОРЂЕ,  
ПРШИЋ Горана АНЂЕЛА,  
РАДЕНКОВИЋ Бранка НИКОЛА,  
РАДОЈЕВИЋ Милована ОЛИВЕРА,  
СМИЉКОВИЋ Бојана ДАНИЦА,  
СТАНКОВИЋ Милоша МИЛАН,  
СТЕВАНОВИЋ Владице ЈЕЛЕНА,  
СТЕПАНОВИЋ Раденка ПЕТАР,  
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СУЧЕВИЋ Горана МИЛАН,  
ТИМИЋ Ненада МИХАЈЛО,  
ТОМОВИЋ Братислава ЈАНКО,  
ЦВЕТКОВИЋ Братислава МИЉАНА,  
ЧПАЈАК Драгомана МАРКО;  
у чин интендантског потпоручника: 
ВУЛЕВИЋ Момчила НЕМАЊА,  
ЂОРЂЕВИЋ Горана МАГДАЛЕНА,  
ПЕШИЋ Радомира ВЕЉКО,  
РАДОВИЋ Саше КРИСТИНА,  
ТРАЈКОВИЋ Дејана ТАМАРА;  
у чин потпоручника саобраћајне службе: 
ЈОВАНОВИЋ Радоша СТЕФАН,  
МАНДИЋ Душка МИЛОШ,  
МАРКОВИЋ Александра АДРИЈАНА,  
МАТЕЈИЋ Љубише АЛЕКСАНДАР,  
РУЖИЋ Добрице ЈЕЛЕНА;  

Б) КАДЕТИ CXLII КЛАСЕ ВОЈНЕ АКАДЕМИЈЕ 
УНИВЕРЗИТЕТА ОДБРАНЕ МИНИСТАРСТВА 

ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

у чин потпоручника артиљеријско-ракетних једини-
ца за противваздухопловна дејства: 
ИЛИЋ Дејана МАРИЈА;  
у чин потпоручника авијације: 
ЛУКИЋ Весне МИЛОШ,  
СТАНКОВИЋ Братислава СТРАХИЊА,  
СТОЈАНЧЕВИЋ Небојше МАРКО; 

В) КАДЕТИ VIII КЛАСЕ МЕДИЦИНСКОГ  
ФАКУЛТЕТА ВОЈНОМЕДИЦИНСКЕ АКАДЕМИЈЕ 

УНИВЕРЗИТЕТА ОДБРАНЕ МИНИСТАРСТВА 
ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

у чин санитетског потпоручника:  
БРАЈОВИЋ Миланa ДЕЈАН,  
ВЕЛЕМИР Николe НЕНАД,  
ДИМИТРИЈЕВИЋ Богданa МИЛИЦА,  
ИЛИЋ Горанa ДАНИЦА,  
ИЛИЋ Драганa ПАВЛЕ,  
ЈУРИШИЋ Гостимирa САЊА,  
КОСТИЋ Лазарa АНЂЕЛА,  
КРСТИЋ Јовицe НИКОЛА,  
ЛУГИЋ Вукоманa АЛЕКСАНДРА,  
НИКОЛОВ Новице ЈОВАНА,  
ПАВЛОВ Небојшe ЛОЛА,  
ПЕТРОВИЋ Бериславa ЈАНКО,  
РАДОВИЋ Драганa САРА,  
СТЕВАНОВИЋ Жаркa ЈЕЛЕНА,  
СТОЈАНОВИЋ Александра АЊА,  
ХАЏИ МАКУНЧЕВИЋ Хаџи Бранкa МЛАДЕН,  
ШЕСТОВИЋ Родољубa МИЛИЦА.  

Производе се са даном 17. септембра 2022. године. 

 
Председник Републике 
Александар Вучић, с. р. 

668. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-857 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 6. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

у н а п р е ђ у ј у  с е  

у чин пешадијског потпуковника 
мајор 
БЕРОЊА Јова МИЛАН. Унапређује се са даном 16. 
августа 2022. године; 
у чин капетана финансијске службе 
поручници: 
ИЛИЋ Драгана ИВАНА. Унапређује се са даном 10. 
септембра 2022. године; 
САВИЋ Оливера АЛЕКСАНДАР. Унапређује се са 
даном 10. септембра 2022. године. 
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 

669. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-864 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 7. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

у н а п р е ђ у ј е  с е  

у чин капетана финансијске службе 
поручник 
ЈОВАНОВИЋ Радивоја КАТАРИНА. Унапређује се 
са даном 10. септембра 2022. године. 
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 

670. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-880 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 14. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
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(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

у н а п р е ђ у ј у  с е  

у чин пешадијског капетана 
поручник 
ЖИВАНОВИЋ Властимира МЛАДЕН. Унапређује се са 
даном 10. септембра 2022. године; 

у чин капетана безбедносне службе 
поручник 
ПЕШИЋ Момчила ЈОВАН. Унапређује се са даном 10. 
септембра 2022. године; 

у чин капетана информатичке службе 
поручник 
РАДЕНКОВИЋ Милорада МИЛАН. Унапређује се са 
даном 10. септембра 2022. године. 
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 

671. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-881 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 14. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 7) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

у н а п р е ђ у ј е  с е  

у чин потпуковника авијације 
мајор 
БЕАРА Богољуба АЛЕКСАНДАР.  
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 

672. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-882 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 14. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 
На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 

Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

у н а п р е ђ у ј е  с е  

у чин заставника прве класе ваздушног осматрања 
и јављања 
заставник 
НИШАВИЋ Мирослава ДАНИЛО. Унапређује се са 
даном 15. августа 2022. године. 
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 

673. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-887 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 14. СЕПТЕМБРА 2022.  ГОДИНЕ 

 

На основу члана 136. став 1. тачка 1) Закона о Војсци 
Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

п р и м а ј у  с е  у  п р о ф е с и о н а л н у  
в о ј н у  с л у ж б у  

у чину пешадијског потпоручника  
потпоручници у резерви: 
ИВКОВИЋ Гордона МАРКО, 
ЈАКИЋ Зорана СРЕЋКО, 
ПЕНДИЋ Велимира ЂОРЂЕ, 
СТАНКОВИЋ Југослава ВЛАДИЦА, 
СТОЈКОВИЋ Горана СТЕФАНА; 
у чину потпоручника правне службе  
потпоручник у резерви 
СТЕФАНОВИЋ Горана ТАМАРА; 
у чину интендантског потпоручника  
потпоручник у резерви 
МИЛАНОВИЋ Горана ПЕТАР; 
у чину санитетског потпоручника  
потпоручник у резерви 
ТЕРЗИЋ Радивоја ДЕЈАН. 
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 

674. 
Н А Р Е Д Б А  број 1-922 

МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
ОД 23. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ 

 

На основу члана 18. став 1. тачка 6) Закона о Војсци 
Србије („Службени гласник РС”, бр. 116/07, 88/09, 101/10 
– др. закон, 10/15, 88/15 – УС, 36/18, 94/19 и 74/21 – УС) и 
члана 24. у вези са чланом 17. став 4. Закона о Влади 
(„Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 
101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС, 44/14 и 
30/18 – др. закон) 

ПРЕСТАЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНА ВОЈНА СЛУЖБА 

пуковнику оклопних јединица  
ЈОВАНОВИЋ Љубомира ПРЕДРАГУ. 
 

Министар одбране 
др Небојша Стефановић, с. р. 
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МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

„Службени војни лист”, 11000 Београд; Бирчанинова 5 
Главни и одговорни уредник Татјана Оровић, проф. 

Телефон: 011/3203-133 (32-133) 
Телефон/факс: 011/3000-200 

Штампа: Војна штампарија, Београд; Ресавска 40б  
 


